



В Челябинской области сотрудница теплоснабжающей организации признана виновной в совершении коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудницы теплоснабжающей организации (г. Челябинск), признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления), ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), п.«в» ч.4 ст.204 УК РФ (незаконное получение коммерческого подкупа), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в период 2012-2017 годов осужденная, в служебные обязанности которой входил учет поставляемых на промышленные предприятия тепловых ресурсов, получила от представителей коммерческих организаций взятки и коммерческие подкупы в сумме более 5,2 млн. рублей, часть из которых в сумме 700 тысяч рублей легализовала, разместив на банковский вклад. За полученные взятки осужденная существенно занижала объемы потребленных предприятиями ресурсов.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденной с учетом заключенного досудебного соглашения, назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом 300 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.08.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1379234>